



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE ORĂȘENEASCĂ NR. 6
FIERBINȚI-TÂRG
JUDEȚUL IALOMIȚA**

Oraș Fierbinți-Târg, str. Calea București , nr. 14, jud. Ialomița

il.fierbintitarg@bec.ro

Nr. 104 / 23.05.2024

PROCES-VERBAL
de îndreptare a erorii materiale

La data de 22.05.2024, Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 6 Fierbinți-Târg, județul Ialomița (*numit, în continuare, BECO*), a procedat la completarea Birourilor electorale ale Secțiilor de votare din orașul Fierbinți-Târg cu câte 7 membri (prin procesul-verbal nr. 99 / 22.05.2024 al Președintelui BECO).

La Secția nr. 77 a fost numită – ca membru în Secție – CILĂ LIDIA-CRISTINA (poziția nr. 7), ca urmare a propunerii U.D.M.R.

Este de precizat că – în Lista cu propuneri – U.D.M.R. a specificat datele de identificare (CNP și nr. de telefon) ale numitei Cilă Lidia-Cristina.

Ulterior (*după* numirea membrilor în Secție, respectiv *după* contactarea telefonică a membrilor de către fiecare președinte de Secție), **U.D.M.R. a revenit cu o nouă comunicare, în care arăta că prenumele numitei Cilă Lidia-Cristina a fost scris și comunicat în mod eronat de către ei (U.D.M.R.) în comunicarea inițială și arăta că – de fapt – prenumele corect este Marinela-Daniela**, motiv pentru care numele și prenumele persoanei propuse este CILĂ MARINELA-DANIELA.

În aceeași adresă, U.D.M.R. a specificat **aceleași date de identificare** (nr. CNP și nr. de telefon), ca aparținând lui CILĂ MARINELA-DANIELA (identice cu cele din prima comunicare, unde era înscrisă numita Cilă Lidia-Cristina).

Având în vedere că în cauză este vorba despre aceleași date de identificare ale persoanei, rezultă că în cauza nu va opera o înlocuire a persoanei propuse, ci doar o îndreptare a erorii materiale cu privire la prenumele acesteia.

Ca urmare, la poziția nr. 7 de la La Secția nr. 77, se va îndrepta eroarea de prenume (a membrului din Secție) și în loc de Cilă Lidia-Cristina se va citi CILĂ MARINELA-DANIELA.

Despre această modificare se va face mențiunea cuvenită în însuși procesul-verbal nr. 99 / 22.05.2024, sub semnătura președintelui BECO.

Prezentul proces-verbal:

- 1) va face parte integrantă din procesul-verbal nr. 99 / 22.05.2024;
- 2) se va comunica președintelui Secției nr. 77 Fierbinți-Târg;
- 3) se va afișa la sediul BECO;
- 4) se va publica pe www.primariafierbinti.ro.

Pentru acestea am încheiat prezentul proces-verbal în 3 exemplare.

PREȘEDINTE

Pată Daniela Marinela

